

## 高考房预订量激增 午休钟点房最受欢迎

# 酒店:满房售罄已订完

随着2025年高考进入倒计时,天津市各考点周边的酒店预订火爆。近日记者调查发现,自5月31日高考考点正式公布后,全市各考点周边的酒店预订量激增。

#### 6月7日钟点房最为抢手

高考期间,为保证学生中午可以得到充分休息,不少学生和家长选择了供午间休息的钟点房。记者在携程、美团等平台搜索发现,河西区浦口道附近的璞晶唯庭酒店提供钟点房服务,其中高考期间的7日、8日、9日的钟点房全部满房。福建路上柏云酒店7日当天仅剩一间连住4小时的商务休闲房,连住4小时的标准间、商务大床房都已满房,8日和9日还有少量钟点房,10日也已满房。

在海河中学参加高考的李同学告诉记者,由于考点离家较远,在查询到考点后的第一时间,他便在网上预订了7日和10日的钟点房。"7日和10日都是上下午两场考试,为保证中午能得到充分休息,所以预订了这两天的钟点房。"他展示着手机里的订房截图,其中,7日中午三个小时的豪华标间价格为184元,10日中午四个小时大床房价格为128元。

"自从5月31日考点公布后, 订单量明显增加。"河西区木槿酒 店距离海河中学考点仅10分钟 步行路程,酒店前台工作人员介 绍道。目前,酒店的全天房和小 时房基本处于满房状态,尤其是 6月7日当天的钟点房最为抢手。

在河东区,距离五十四中学考点步行仅3分钟的欢朋西雅图酒店虽不提供钟点房服务,但高考期间的房间同样紧俏。工作人员透露,近期咨询和预订的家长络绎不绝,现有房源快速减少。位于中山门的锦江之星酒店,6月7日当天已经全部满房。

位于和平区的海友酒店,临近一中、耀华两大考点,自考点公布后,便陆续接到6日晚至10日的连住订单,还有不少家长询问钟点房服务。一位家长告诉记者,为了保证孩子休息,他预订了6日到7日的酒店,"7日孩子上午考试后可以立即回酒店休息,既避免了来回奔波,又能保证下午考试的精神状态。"

#### 房价普遍上涨 最涨幅高达 255%

记者通过携程、美团等酒店预订平台调查发现,随着高考临近,天津市内各考点周边酒店都不同程度出现"客房告急"情况,房价也普遍上涨。记者以6月6日至10日高考期间的价格与6月中下旬非高峰时段(13日至17日、20日至24日)对比发现,部分酒店价格涨幅达到255%。

河东区中山门全季酒店,在高考期间的高级大床房平均价格为413元每天,13日至17日、20日至24日高级大床房平均价格分别为316元和333元,上涨24%~30%。其中,高考期间的大床房、双床房、豪华套房已显示无房。

同样位于中山门的华勘酒店 高考期间舒适双床房、舒适大床 房均价分别为256元和239元,而 13日至17日舒适双床房、舒适大 床房平均价格仅为156元和162 元,分别上涨了64%和47%。

南开区天津四季家园酒店距离考点天津中学步行690米,高考期间特价大床房平均价格为345元,而13日至17日、20日至24日均价仅为97元,涨幅255%。

距离考点天津中学步行680 米的格林豪泰酒店,高考期间双 床房均价为222元,13日至17日 均为148元,20日至24日均价则 为163元,上涨36%~50%。

#### 酒店推出高考专属服务

随着高考临近,天津市各考点周边的酒店纷纷推出特色服务,为考生营造舒适的备考和休息环境。

位于南京路的金皇大酒店周边分布多个考点,据酒店工作人员介绍,酒店特别设置了"高考静音楼层",确保考生能够安心复习和休息。该楼层严格控制噪声,避免外界干扰,同时房间内配备助眠枕头,帮助考生缓解紧张情绪。此外,酒店还提供贴心的叫早服务,确保考生准时赴考。

大港油田宾馆距离油田一中

考点仅15分钟步行路程,同样为考生提供专属服务。酒店设置了高考专属楼层,房间内为考生准备水果、牛奶等健康食品,并提供叫醒服务,避免考生因作息问题影响考试状态。针对可能出现的突发情况,酒店还准备了应急文具包,解决考生忘带考试用品的问题。此外,酒店还专门设立家长休息区,提供茶水、矿泉水等饮品,并备有藿香正气水、创可贴等常用药品,全方位保障考生及家长的便利需求。

记者 信华



## 招聘会进社区"揽才"176人

目前,一场全国城市联合招聘高校毕业生春季专场招聘会在北辰区青(广)源街火热开幕。天津九州通达医药、众晶半导体等企业带来443个岗位,吸引750余名求职者踊跃参与,最终176人在现场与心仪企业达成初步就业意向。

据悉,青(广)源街道定期举办"就在双青 职等

你来"系列招聘会,并提前收集企业岗位要求和求职者意向,进行精准匹配;在技能提升上,依托"蚂蚁工坊""姐妹花手工坊"等平台,开设实用技能培训班,提升就业能力;对于已经就业的人员,街道也没有"一送了之",而是及时回访,及时帮助。

相关负责人表示:下一步,将重点推进"零就业家庭"动态清零、高校毕业生就业攻坚等专项行动, 切实将就业服务转化为惠民实效。

记者 苗娜

## 跨越千里播撒音乐种子

日前,天津音乐学院一行奔赴新疆和田地区看望慰问受援校师生,向于田县教育系统捐赠20台钢琴,津疆两地师生就教育文化等领域开展文化交流活动。

在天津音乐学院向于田县教育系统捐赠钢琴仪式上,天津音乐学院党委副书记刘迎表示,此次钢琴捐赠是学校实施"思想铸魂、人才培根、文化搭桥"三大战略的延续和深化,希望美育教育的种子能跨越山海播撒在广袤边疆,在此生根发芽、开花结果。捐赠仪式后,"天音传爱 筑梦疆来"阶段性成果汇报文艺晚会在于田县精彩上演。

此行,天津音乐学院一行还走访了各受援学校, 走进和田博物馆与于田县天津工业园区,了解当地 历史文化,并为学校探索艺术赋能产业提供新思路。

记者 王轶斐

## 河东区发布人才"需求清单"

日前,河东区2025年"逐梦河东·才创未来"人才活动日系列活动在棉3创意产业园区启动。

活动现场,河东区发布《高层次和急需紧缺人才目录(2025年)》,精准梳理智能制造、数字经济、城市更新等重点领域人才需求,为企业引才提供"需求清单"。这份"置顶清单"不仅明确了产业升级的"人才坐标",更通过资源聚焦,向广大英才发出"河东需求"强音,为培育河东新质生产力筑牢智力根基。

作为人才引育的"招牌工程",河东区第四批 "百名博士倍增项目"现场启动,35名博士围绕28 项重点课题"揭榜挂帅",涵盖智能制造、智慧政 务、非遗保护等领域,通过"部门出题、博士领题、 一线破题"模式,推动高校智力资源与区域发展需 求深度对接。

此外,活动现场特别展示了博士实践成果,形成"引进一个博士、带动一个项目、培育一个产业"的良性循环。同时,为第二、三批"百名博士倍增项目"人才代表颁发智库人才聘书,进一步强化校地合作纽带。

活动期间,河东"人才一卡通"正式发布,这是由河东区与招商银行天津分行联合推出的重要举措,旨在提档升级人才服务事项,通过"政策集成+服务贯通"的创新模式,为人才提供保障支持。首批8名人才代表现场获卡,包括科研人才与创业先锋,标志着河东区"翔东计划"升级版的核心理念落地生根。

据悉,河东区 2025年"逐梦河东·才创未来"人才日活动将持续2个月左右,涵盖"引才求贤""育才成林""集智聚力""情暖留心"四大系列共23场活动,持续优化人才生态环境,提升人才服务水平,打造人才聚集高地,以求才爱才之情、尊才重才之诚吸引更多人才关注河东、选择河东、扎根河东,为推动河东经济社会高质量发展汇聚强劲人才力量。

记者 安元